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1. Čak i najgori griješnici mogu postati veliki sveci ako imaju hrabrosti i iskrenosti da se 
pozovu na drastičnu i potpunu promjenu srca. Meher Baba - 2. Svi sveti u nebu nekada su bili 
griješnici na zemlji. Sveti Filip Neri - 3. Svece uvijek treba smatrati krivima dok se ne dokaže 
njihova nevinost. George Orwell - 4. Kako svetac da dosegne svetost, osim da očisti struju 
svoje krvi od svake želje i misli koje ne priliče svetosti, i onda je nepokolebljivom voljom 
usmjeri da ne teži k nijednom drugom cilju osim k svetosti? Kažem vam da će svaka  
svetačka želja, i svaka svetačka misao, i svaka svetačka volja, od Adama do dana 
današnjeg, pohitati da pomogne čovjeku tako odlučnom da dosegne svetost. Mikhail 
Naimy - KNJIGA MIRDADOVA - 5. Sveti čovjek obuhvaća sve, ali ljudi se svađaju da 
bi istakli svoje mišljenje. Chuang Tzu - 6. Ja sam okajao sve svoje grijehe i radujem 
se sreći drugih. Milarepa 1052 - 1135 smatra se od mnogih najvećim svetcem u tibetskoj 
tradiciji - 7. Sveci, bivajući svjesni da ljubav i vjera prema Bogu jesu stvarni izvori istine, 
će poučavati one koji su zastranili i zle osobe način na koji će uvježbavati svoje umove sa 
dobrim mislima, vršenjem dobrih djela i voleći druge. Napokon, sve zle osobe, će 
učenjem istine, doći Tebi, O Ahura Mazda. GATHA - Yasna 34, verzija.10 - Zaratustra 
8. Kao što mrak bježi pred svjetlom, tako i najopasniji grijeh uzmiče pred čovjekom 
koji zrači ljubavlju. Tiruvalluvar 9. stoljeće - svetac - 9. Gledaj svjetlo Božije u svjetiljka-
ma svetaca, ili Mu gledaj svjetlo u svijećama onih, koji odoše prije nas. . . - Svaki prorok i 
svaki svetac ima svoj put, ali svi putevi vode k Bogu. Svi su putevi doista jedan jedini put. 
Jalaludin Rumi 1207-1273 - BLAGO NJEGOVA DUHA - 10. Gnani (mudrac) svetac, je 
umro prije svoje smrti, on je vidio da nema ničeg čega bi se trebao bojati. U trenutku kada 
spoznate vaše stvarno biće, vi se prestajete plašiti bilo čega. Nisargadatta Maharaj - JA 
SAM TO - 11. Ono što su postigli sveci, mudraci, i spasioci i ti možeš postići samo 
ako budeš slijedio put koji su oni slijedili i pokazali put samožrtvovanja, nesebi-
čnog služenja kroz samoporicanje. . . - I jednom kada uhvatiš bljesak neusporedive 
veličanstvenosti tog neprolaznog principa, više nikada nećeš boraviti u stanju 
svoje slabosti, svoje sebičnosti, svoje nesavršenosti. James Allen - 1864 - 1912 
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